

6 февраля в ФОСКе КАЭС состоялись спортивные соревнования для педагогов «Движение зажигает сердца», посвященный Году семьи.

В состав нашей команды вошли педагоги:

1 Шустрова С. Г. - группа № 11

2 Шленева Н. А. - группа №12

3 Вековищева И.А. - группа № 2

4 Ильина О. С. - группа №7

5 Мельникова Н. О. - педагог по развитию речи

6 Карпунькина Т.Н. - помощник воспитателя

Запасной: Дорохова О.А - воспитатель группа № 10.

В соревнованиях приняли участие 12 команд города.

На протяжении всего времени педагоги соревновались в веселых эстафетах, выполняли различной сложности задания - на силу, ловкость, меткость. Наша команда показала себя сплоченной, дружной. В результате наши педагоги завоевали кубок и медали в номинации "Самые сильные" А на трибунах за нашу команду болела группа поддержки. Было всем весело, интересно и позитивно.

Желаем педагогам дальнейших успехов в спорте!!!













